

英国百余所学校因倒塌风险关闭

苏纳克政府被批失职

综合外媒报道,日前,英国百余所学校因面临倒塌风险被要求关闭校舍,部分医院和剧院也被发现存在类似问题,英国社会批评声音直指首相苏纳克,并称其政府失职。

引发担忧 英国大量学校建筑 使用 RAAC 材料有坍塌风险

据此前报道,在英国有大量学校建筑使用了钢筋蒸压加气混凝土(RAAC),这是一种较轻的混凝土材料。早在2018年,英格兰东南部一所小学的屋顶曾经发生坍塌,后来调查发现其屋顶和建筑中使用了RAAC材料,此事引发了对该材料安全风险的担忧。

据英国广播公司报道,RAAC材料曾在1950年代到1990年代中期被广泛使用,多用于屋顶面板等处,使用寿命约为30年。据报道,这一建筑安全隐患不仅仅存在于校舍,法院、医院、警察局等公共建筑也都发现曾使用RAAC材料。

据《独立报》报道,北安普顿皇

家德恩盖特剧院因发现RAAC材料已暂时关闭。另据英国国家医疗服务系统表示,此前已确定有27家医院建筑中存在RAAC材料。英国国家医疗服务系统负责人已被要求制定相应措施,以应对潜在的坍塌风险。

英国广播公司报道称,英国政府自1994年以来,就已经意识到了包括学校在内的公共部门建筑中存在RAAC材料,自2018年以来,政府已建议学校做好“充分的应急准备”。

各界批评 学校被迫关闭,家庭正在 为政府投资不足“付出代价”

据《独立报》报道,曾担任英国教育部高级官员的乔纳森·斯莱特表示,现任英国首相苏纳克在2021年担任财政大臣期间,曾批准削减用于建设学校的预算。英国教育部高级官员尼克·吉布称,教育部曾要求每年花费2亿英镑用于学校维修,但时任财政大臣苏纳克每年只提供5000万英镑。

另据报道,尽管苏纳克承诺每年翻新50所学校,但政府的主要重建计划只翻新了4所学校。

报道称,英国国家审计署负责人也对这一危机发表了严厉的批评,表示苏纳克政府在建筑维修方面采用了“贴膏药的方法”。他认为学校被迫关闭,家庭正在为政府投资不足“付出代价”。

英国全国校长协会秘书长保罗·惠特曼表示,任何将责任推卸给个别学校的企图,都会被家长和公众视为“政府为转移对自身重大失误的注意力而做出的绝望尝试”。惠特曼称,现在教室完全无法使用,造成这种局面的责任都在英国政府身上,“无论怎样转移视线和分散注意力,都无法改变这一点”。

伦敦市长萨迪克·汗呼吁:“政府必须公开透明,这将让教职工、家长、儿童和其他人放心。”

据英国广播公司报道,目前英国各地学校都在推进相应评估和检查工作,因校舍问题停课的孩子将被临时安置或进行在线教学。

(中新网)

土耳其战机 飞行途中油箱掉落 砸中地面汽车 所幸无人伤亡

综合外媒报道,当地时间9月4日,土耳其空军一架战斗机在飞行途中油箱突然掉落,砸中安卡拉市一露天停车场的汽车,所幸未造成人员伤亡。

据土耳其《自由日报》报道,4日上午11时30分左右,土耳其空军一架F-4幻影II战斗机在安卡拉上空飞行时,副油箱(备用油箱)突然从空中掉落,坠入土耳其石油公司的一个露天停车场,并造成停放在此的三辆汽车受损。

据报道,事件发生后,当地消防和警察部门立即赶往现场,军方官员也抵达现场评估情况。

据俄罗斯卫星通讯社报道,现场有两辆汽车被巨大的油箱压坏,现场视频显示,车顶、车窗都已被压扁。另有一辆汽车受损。

据报道,土耳其国防部随后发表声明称,这架战机已安全返回埃斯基谢希尔空军基地,并表示,该事件没有造成人员伤亡,国防部正在进行详细的技术调查。

报道称,这一事件凸显了在使用军事装备时采取适当维护和安全措施的重要性,还有网友对飞行员的水平和经验提出质疑。

据土耳其《自由日报》报道,土耳其总参谋部情报部门前主任伊斯梅尔·哈基·佩金在接受媒体采访时表示,这是一起“前所未有的事件”。他表示,这些飞机都是服役多年的老旧飞机,并称“断裂部件对飞机运行影响不大”。

(中新网)

在澳大利亚附近海域 三名男子“鲨口脱险”

三名男子6日驾船在澳大利亚附近海域遭鲨鱼追击,所幸成功脱险。

按照澳大利亚海事安全局声明说法,这三名男子驾驶一艘充气双体船,从太平洋岛国瓦努阿图驶往澳大利亚北部城市凯恩斯,途经澳大利亚以东珊瑚海海域时遭遇鲨鱼攻击。“在鲨鱼多次撕咬后,这艘船的两个船体都出现损坏。”

据媒体报道,6日凌晨,“鲨口脱险”的三人发出求救信号。救援直升机拍摄的画面显示,这艘长约9米的充气船漂浮在凯恩斯市东南约800公里的海上,船尾一大部分被扯掉。一艘悬挂巴拿马国旗的大型货船赶到现场,救出三名男子。这三人为两名俄罗斯人和一名法国人。珊瑚海生活有大量礁鲨。澳大利亚官方统计,这一海域的鲨鱼数量“比世界上几乎任何一个勘测地点都要多”。

(据新华社)



德国瓦尔施泰因: 缤纷热气球

这是9月5日在德国瓦尔施泰因拍摄的热气球。

德国瓦尔施泰因5日举行“热气球上享受夏日”活动,人们可以购票乘坐专业人员操控的热气球,从天空中欣赏美景。

(新华社)

美国宾州一杀人犯越狱六日 警方扩大搜索范围

美国宾夕法尼亚州警方5日说,监控摄像头4日晚发现一名6天前越狱的杀人犯,促使警方扩大搜索范围,附近两个学区停课至少一天。

据警方介绍,逃犯达内洛·卡瓦尔坎特现年34岁,身高1.52米,体重54公斤,因杀害前女友被判终身监禁,8月31日从费城以西约80公里处的切斯特县监狱越狱。

警方出动超过200人和小型无人机、直升机和警犬搜捕卡瓦尔坎特,并从空中反复播放他母亲录制的一段葡萄牙语音频,劝他自首。

宾州警方高级官员乔治·比文斯5日在新闻发布会上说,朗伍德花园步道监控摄像头拍到卡瓦尔

坎特。那里位于他越狱的监狱以南约8公里处。

根据美国有线电视新闻网报道,4日晚8时21分,监控摄像头拍到卡瓦尔坎特,他当时向北走;4日晚9时33分,同一个摄像头再次拍到,他当时向南走。比文斯说,警方因而调整搜索区域,扩大先前方圆3.2公里的搜索范围。

按照比文斯的说法,警方针对卡瓦尔坎特的施压策略“有效”,他越来越无处可逃,但是搜索区域“面积大、光线暗,地形复杂”。

朗伍德花园是一座植物园,面积超过4.3平方公里,有大片林地。

附近两个学区的学校5日停课,其中一个学区当天通知6日继续停课。比文斯敦促朗伍德花园

周边居民和商户锁好门并检查监控摄像头,缘由是卡瓦尔坎特“陷入绝望,不想被抓”。

据美联社报道,一个陪审团2021年判定卡瓦尔坎特谋杀前女友。警方说,卡瓦尔坎特是巴西人,因2017年一起谋杀案在巴西受到通缉,是极其危险的人物。

这不是宾州今年第一次发生越狱事件。7月6日,一名凶杀案嫌疑人爬上健身器材,钻过窗户,顺着用监狱床上用品制成的绳子逃离沃伦县监狱,一个多星期后落网。5月7日,宾州工业管教中心两名囚犯从他们在放风场地围栏上打的洞逃跑,越狱将近19个小时后狱警才察觉。两人5月中旬落网。

(据新华社)

苏和堂西洋参 0.5元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

孢子油 1500粒/15瓶 6000元 新客少买点

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029(大别山老王)

●陆顺遗失无锡市乌鹤山公墓雅鹤二区26排13号墓穴证,声明作废
●遗失张莉(身份证号:32021119721112342X)往来台湾通行证,台湾居留证、台湾健保卡,声明作废
●遗失无锡市龙虎木业有限公司银行开户许可证,核准号:13020018455401,声明作废

●遗失滨湖区大王吃货奶茶饮品店食品经营许可证正本,许可证编号:JY23202110179449,声明作废

广告刊登热线 82767591
地址:新鼎球大厦1518室